KIV/ZI - cviceni 8



Opakovani - rozsirené filtry

Viie VIV /s

Nutno vytvorit oblast kriterii

- oblast se stejnym zahlavim
- Vztah mezi Fadky NEBO
- Vztah v jednom Fadku A ZAROVEN

Studenti, ktefi nemaji narok na zapocet nebo studenti, ktefi uz ukoncili studium

Jmeno Prijmeni Body Zapoéet Rok nastupu Ukonéené studium

ne

ano

Studenti, ktefi maji >10 a <15 bodu

Jmeno Prijmeni Body Body  Zapocet Rok nastupu Ukonéené studium
>10 <15



Podminky

Aritmetické operace: <>, <=, >= <, > =
napf. A2=1000, A2<>0, 8>$B%$3
Vraceji logické hodnoty PRAVDA/NEPRAVDA
- Odpovidaji Ciselnym hodnotam 1 = PRAVDA a 0 = NEPRAVDA



Logické funkce

Vig wViwv /s

Vraceji PRAVDA/NEPRAVDA
Logické funkce:

- Logicky soucin
- Logicky soucet
- Negace



Logicky soucin

A(podminka1;podminkaZ2;...)
Vraci PRAVDA pokud pravdivé vSechny podminky

V kritériich rozsifeného filtru vyjadrena tim, ze jsou podminky na stejném radku

A B A
PRAVDA PRAVDA  PRAVDA
PRAVDA NEPRAVDA NEPRAVDA
NEPRAVDA PRAVDA NEPRAVDA
NEPRAVDA NEPRAVDA NEPRAVDA




Logicky soucet

NEBO(podminka1;podminkaz;...)
Vraci PRAVDA pokud pravdiva alespon jedna podminka

V kritériich rozSifeného filtru vyjadfena tim, Zze jsou podminky na ruznych fadcich

A B NEBO
PRAVDA PRAVDA  PRAVDA
PRAVDA NEPRAVDA PRAVDA

NEPRAVDA PRAVDA PRAVDA
NEPRAVDA NEPRAVDA NEPRAVDA




Negace

NE(podminka)

Vraci opacnou hodnotu

B NE
PRAVDA NEPRAVDA

NEPRAVDA PRAVDA
PRAVDA NEPRAVDA

NEPRAVDA PRAVDA




Funkce KDYZ

KDYZ(podminka;hodnota1;hodnota2)
Vraci hodnota1 pokud je podminka pravdiva

Vraci hodnota2 pokud je podminka nepravdiva



Ukol - home.zcu.cz/~akonig/zi/cv8/logicke funkce.xIsx

1. Na listu Pravdivostni tab vytvoite s pomoci funkci A a NEBO pravdivostni tabulku.
2. Na listu Pravdivostni tab pomoci funkce NE negujte sloupec B.

3. Na listu Priklady do B1 doplrite vzorec =$A1=3. Vzorec zkopirujte do oblasti B2:B4. Jaké
hodnoty budou v burnikach B1:B4?

4. Na listu Priklady do buriky C1 dopinte vzorec NEBO(B1<B2;B3>B4). Jaky bude
vysledek?

5. Na listu Priklady do buriky B6 dopliite vzorec =KDYZ(A6;"ano";"ne"). Vzorec zkopirujte
do bunky B7. Jaké hodnoty budou v burikach B6:B7?

6. Na listu Priklady do B9 doplrite vzorec =2*KDYZ(A9;1;2). Vzorec zkopirujte do buriky
B10. Jaké hodnoty budou v bunnkach B9:B10?

7. Na listu Priklady do D12 dopliite vzorec =KDYZ(A(A12<A13;B12<B13);C12;C13) a do D13
vzorec =KDYZ(NE(A12<>A13);C12;C13). Jaké hodnoty budou v bunikach D12:D13?

8. Na listu Pocasi doplnte do oblasti porinaje burnnkou A12 kritérium pro rozsireny filtr, ktery
vybere mésta, kde spadlo méné nez 6 mm srazek nebo byla teplota vzduchu vyssi nez 12
°C. Pouzijte rozsireny filtr a vysledek vlozte do oblasti pocinaje bunkou A16.

9. Zapiste stejnou podminku pomoci vhodné logické funkce. Zapiste tento vzorec do
sloupce Logickou funkci.




Opakovani -

home.zcu.cz/~akonig/zi/cv8/opakovani_body.xIsx

Na listu Body

1. Doplnite hodnoty do sloupcu Jméno a prijmeni a Inicialy. Pouzijte funkce
CONCATENATE a CAST

2. Doplrite pomoci vhodné funkce celkovy poéet bodu studenta ze véech cviéeni do
sloupce Poéet bodu

3. Zjistéte zda student ziskal vice nez 15 bodu za véechna cviéeni a spinil tak podminky k
zapoétu. Pouzijte funkci KDYZ ktera bude vracet hodnoty spinil/a nebo nesplinil/a, hodnoty
zapiste do sloupce Zapocet

4. Pomoci podminéného formatovani podbarvéte jméno studenta éervené pokud NEMA
narok na zapocet.

Na listu Prehled

5. Zjistéte minimalni a maxmimalni ziskany poéet bodu z kazdého cviceni (fce MIN a MAX)
6. Zjistéte primérny ziskany pocet bodl z kazdého cviéeni (fce PRUMER)

7. Zjistéte kolik studentt se ucastnilo vyuky (POCET2), kolik ma narok na zapoéet a kolik
nema narok na zapocet (COUNTIF).

8. Vytvoite kolacovy graf znazormujici pomér studentu, ktefi maji narok na zapocet a ktefi
ne.

9. Pouzijte rozsireny filtr a najdéte vSechny studenty, ktefi maji narok na zapocet a zaroven
ziskali na nékterém ze cviéeni 0 bodtl.



